ohe 183 e HaAtHE ABCD A,,_-Scm-,\D
o4 tzH4l BD o] Polg Fafofet.

>
> HE: 2v37cm

DE = 65in60° = 3 V3 (cm)
CE = 6cos60° = 3 (cm)
BE =8+ 3 =11 (cm)
wHEkA] 224249 BED of|A
BD — \/DE® + BE®

= 27+ 121
V148
237

(cm)




S 1383} 7E*°1 FG = = A D
5cm, /CFG = 60° 91 Z5HA|7F Qlot [
o] A5 A9 THJL :
B —C
50 . "5cm
dem” G
5 80 4 3
® 80cm @ Sem @ 120em
@80\/3cm3 ® 160 cm?

21| 9] £0]E 4 - tan60° = 4 V3(cm)
kA 2 A 9] Hul=
4x5x 43 =80V3(cm?)




(o]

S 983 758 AABC oAl AB = 24, /B = 60° ©]1L AD 7} BC
Y o, AD 2] Zo]& F5HH?

NU

@6vs @ ® 12 @ 12V3  © 4V13

B ~
1) AC = 24sin60° = 12 V3
BC = 24 cos60° = 12
DC =6
2) AD = /62 + (12V3)2 = 6 VI3




chg I8t o] mAE] OA 7H WHT 20 4712 0 -

LOBA = 30°, /ABC = 75°, /ACB = 45° ©]1, B
A2 OA ©f doj& Fstofet.

(0]

\VARR 4
X
i

52

BCWH
5 < o,

B

LA =180°—(75°+45°) = 60°
A_

AABC oA AR 2 o] o]5toq = AB =56

1160° sin 45°
. OA = ABtan30° = 52




o] 100m €1 Ao 4] ¥je] F0)E hefet £ 2] 7] 60° ek,

2 % oA o] Fo] Yejciay, felohe zhe] 37]: 30°
qAck. o W7} 10 & F<F 7 722 Foi?

2 5

D
=
30
100 m
B\
A B C
1253 200 V3
@50«/’3_ @ 2\/_ @ :
@ 1752 3 ® 215;) 3

A B
AB =100 tan 30°
=100 x \/% = 1_20 V3
200
=3 )
AC = 100 tan60° = 100 V3

~BC=AC-AB= (100~ 1°) v3




6. tF2 oA H G7F AABC O FASAY W], AAGC 9] Hol=
Jatefat,

i
o
=

»
> el 4v2cem?

AABC :%x8x6><sin45°
V2

:éx8x6x7
=122 (cm?)
wtet A
AAGC = %AABC:%X12\/§:4\/§(cm2)




A A A, B, CE=A 24 OX, OY, 0Z
7t A4 1 3 gt Holot £ A0C =
/BOC = 60° ©]1, OA = x, OB =y,
OC =z & o, x, y, z Aol 9] T
AAS Zefet

1 1 1
O z=x @)-==-+4- ® z=x+
y OZ PR y
1 1 X
@ 7= — ®-==
Xy Z X+y

B ~

1
AAOB = —xysin (180° — 120°)

1
= §xz sin 60° + §yz sin 60°

L X \/g e X \/§+ 1 X \/g
. = _— = =X —_— = -
WV Ty TN Ty Tkt

w2bA xy = (x +y) z ONA xyz & FHoll Yrol+H

olt.

1 1
= —+ -
Xy

M| =




8.

D 48v6 @ 485 @48«5 @ 482

~&B

(AABC) = L oaxs V3 x sin 30°

1
= —X24Xx8V3xX =
5 X 24X \/_><2
=483




the T199] AABC oA LA : B £C =
3:4:50]3 ¥ O 9 wz]E2] Aol7t
24cm @ W), AABC 9] Hlo]&=?

@ 264 (2+ V3

(2+ V3)
@114 (3+ V3)
® 149 (2+ V2)
(2+ V3)
(3+ V3)

288 (2 + V3
® 288 (3+ V3

B

(A:/B:/C=3:4:50B2

/BOC = 90°, /ZAOC = 120°, Z/AOB = 150°
(AABC9] Hlo])

= AAOB + ABOC + AAOC

1 1
=3 242 x sin (180° — 150°) + 3 X 242 x sin 90°
1
+ 5 X 242 X sin (180° - 120°)

1
=5 242 x (sin 30° + sin 90° + sin 60°)

1 1 V3
= x22x | Z+14 —
2>< x(2—|— +2>

=144 (3+ V3) (cm?)




10. o5 ZI™HolA AABC €F AACD 9] W o] 9] 2h=7?

® 8 @ 83 @23
@ 523 ® 104V3

AB = 16 cos60° = 8
AC =16 x sin60° = 8 V3

AABC:%XSXIGXSin60°:32\/§

AACD:%X10x8\/§XSin3O°:20\/§

whebA] AABC 2F AACD 2] Yo]9] 2= AABC-AACD = 123
o|t}.




11, g 234 5.0ptAB : 5.0ptBC
50ptAC =5:4:3 4 0, /AOB = /x
olt}. olw, /x| A7]|E oot

\VARR 4
X
it

150°

szAAOB:360°X% =150°




@4 v10cm @ 2+10cm ® 8v2cm
@ 16 V2cm ® 4v2cm

AB = CD,ON = 4cm ©|B2
AONCOIA OC = V122 + 42 = 4V10(cm)




13.

Hhx)20] 14cm ¢l 72 oW HHOo R

£ol] 12cm o]t} o] F

x = V142 - 122
= V196 — 144
= \/5_2




14.

OPT gol T ABEYL 09 <

=

BD . ABLCD % 1, o]

@ 4cm

@5 cm

® 6cm

~&B

1=H=]
T

%

@ 7cem

D dem”

® 8cm

0 9 ¥2529] do]& xcmet o}
=

=44 (x-2)?
P=16+x>—4x+4

4x = 20

~.x=5(cm)




15.

o 284 d1s
d o, RS o] 4ol

AABC & YAlolw H9] F
otoiat.

dolet. PQ = 8em

E‘]L

Qte] A
m)




16. o2 1% ¥ 0 o4 OD = OE ,
/CAB =40° & o, /ACB &] 3717

® 50° @ 55° ® 80° @ 95° @100°

SN Aofl i =419 Aot oz
AC = BC, watd aABC £ ol 5423
. x=180°—40°x2=100°




17. o2 3-8 2ol AB = BC ¢l o] 5HA4ZE ABC o4 BC = 10cm
, OM = V5cm € o], ACOB 9] Ho]=?

A B
NS

15vV3 5v30
2\/_crn2 @) 1 cm? ® 5v30cm?
5v30 V30
@ et 0 e

AB =BC = 10cm, d O oA & AB o] Y& 4L 1 d&
0]52otEE MB = 5cm
AOMB 9|4 OB = )2 4+ 52 = V/30(cm)
ACOB = ACMB - AOMB
:%x5x(\/3+ \/@)—%XSX V5

-2 o)




18. & 1A PA,PB = ¥ 0 9 HAol1l LAPB = 50° ¢

o, Z/AOB 9] 277

B

@® 90° @ 100° ® 120° C(‘)l?»Oo ® 150°

/AOB = 360°-180°-50°=130°




19.

oh= 2™olA 9 0 & «C = 90° ?1 274t
Zk% ABC 9] i ele]al, 4 DB F = 4
o]t

BE = 6cm, EC = 3cm € 1, AB 9] Zo]

=7
@ 10cm @ 12cm ® 13.5cm
®)}15cm ® 18cm

BD = BE = 6cm, EC = FC = 3cm ©]3 AD = AF = xcm 2}
s

22144749 o] wekatets gelo] s

AB’=BC +AC

(x+6)% = 9% + (x + 3)2

Lx=9

w2bA AB = 15cm ©|th,




20. ©hg TY7t 2ol 7h2o] o7t 9em , A2 ] Hol7k sem 9 242}
Foll A= st % o] Yt ojuf 2 it Z-L o] Yol o] F-&?

--9em--

A -"" —~-.D

@ 4mwem? @ 167mcm? @) 17rcm?

@ 18mcm? ® 207mcm?

00'=4+4x, OE=4-x, OE=CF=5-x°|2&
(4+x)2=(4-x2+(5-x)?

X2 -26x+25=0,(x-1)(x-25)=0 .. x=1

whabA] = 9] ol §h2 rx 42 + 1 x 12 = 17x( cm?) o]t}




